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Gasprüfung 12/2026

Anzahl der Achsen 2

Leistung 121 KW / 165 PS

km Stand 2890 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Citroën

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 740 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 293 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3045 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 plus E

Kühlschrankvolumen 156 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 480 Ah

Vorbesitzer 1

Mittelsitzgruppe, L-Sitzgruppe

Doppelbett vorn, Doppelbett hinten,
Einzelbett, Hubbett, Doppelbett längs
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g Dieser Carado T447 pro+ ist ein großzügiges geschnittenes Wohnmobil mit 4 Schlafplätzen und 4 Gurtplätzen und

einer Ausstattung, die man so kein zweites Mal findet.
Das Fahrzeug auf Citroen Basis mit 165 PS und 6-Gang Schaltgetriebe bietet komfortables Reisen auf höchstem
Niveau.
Das Wohnmobil stammt aus erster Hand mit nur knapp 2.900 Kilometern. Dementsprechend präsentiert sich alles
an und in diesem Wagen in absolut neuwertigem Zustand.

Mit Längsbetten im Heck und einem Hubbett ist dieses Fahrzeug durch seinen großzügigen Grundriss der ideale
Reisebegleiter für Familien oder auch Paare.

Keine Gewichtsprobleme durch Auflastung auf 4,0 Tonnen. Dies wurde realisiert bei Firma Goldschmitt durch
Einbau einer Hinterachsluftfederung und entsprechenden Felgen.
Zusätzlich wurde eine hydraulische Hubstützenanlage mit Wiegefunktion verbaut (ebenfalls Goldschmitt).

Das Fahrzeug ist ausgestattet mit 480 Ah Lithiumpower und einem Wechselrichter/Ladegerät von Victron (App-
fähig).
Zusätzlich erhalten Sie hier eine automatische Sat-Anlage, die mit Beamer, Leinwand, DVD-Player und sogar einer
Fritzbox für das eigene WLAN-Netz kombiniert ist.
Weiterhin ist im Fahrzeug eine vollständige Revotion Smartsteuerung verbaut. Hiermit können Sie über das dazu-
gehörige Tablet (oder auch das Smartphone) alles steuern, was irgendwie mit Strom, Heizung, Flüssigkeitsständen
etc. zu tun hat. Auf dem Rückweg von der Wanderung schonmal die Heizung einschalten? Kein Problem. Die
Temperatur aus dem Bett steuern, ohne extra aufstehen zu müssen? Auch kein Problem Die Möglichkeiten sind
fast unbegrenzt.
Alle Nachrüstungen/Einbauten wurden sehr gewissenhaft und mit viel Sachverstand durchgeführt. Besser als ab
Werk.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage.

Highlights

– absolut neuwertiger Zustand

– keine Haustiere, Nichtraucher

– 4 Schlafplätze, 4 Gurtplätze

– hydr. Hubstützen mit Wiegefunktion

– Luftfederung Hinterachse

– 16 Zoll Aluräder

– Sat-Anlage, Fritzbox, Beamer/Leinwand, DVD-Player

– Auszug für 2x11 Kilo Gasflaschen

– automatische Gasflaschenumschaltung mit Fernanzeige und Eis-Ex

– Aussengasanschluss

– Lilie Kugelhahn mit Fernentriegelung für Abwasserentsorgung

– Sog-System Toilette

– Markise

– geräumige Heckgarage mit Airlineschienen

Fahrerhaus und Fahrkomfort

– Klimaautomatik

– Rückfahrkamera doppelt

– DAB-Radio mit Navigation und Bluetooth-Freisprecheinrichtung

– Leder-Multifunktionslenkrad; höhenverstellbare Lenksäule

– Fahrerhausverdunklungs-System

– Tempomat

– Außenspiegel elektrisch

– Pilotensitze; Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Elektr. Fensterheber

caraworld.de Exposé Carado T 447 Pro+ Hubstützen, Luft, Lithium, Seite 3



– Servolenkung

Interieur & Komfort

– Gasheizung Truma Combi 6 E mit Umluftanlage

– Raumbad mit Cassetten-Toilette und separater Dusche

– Verdunklungsrollos/Moskitonetze an allen Fenstern und Türen (Rahmenfenster)

– Ambientebeleuchtung

– 2-Flammkocher

– Kompressor-Kühlschrank mit separatem Gefrierfach

Multimedia, Elektrik

– CS-Elektronik Lithiumbatterie 480Ah

– Victron MultiPlus Compact Wechselrichter 2000Watt mit Ladefunktion

– FritzBox

– Revotion Smart-Steuerung

Außenbereich & Sicherheit

– Markise

– Vorzeltleuchte und zusätzlich LED-Markisenbeleuchtung (dimmbar)

– Airbag Fahrer & Beifahrer

– Tagfahrlicht

– Wegfahrsperre

Fahrzeugstandort: 63303 Dreieich

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung/Gebrauchtwagengarantie und
weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch möglich.

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben Vorbehalt
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• Pakete (Autark-Paket, Winterpaket)

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifahrer-
sitz drehbar, Einparkassistent, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich, Feder verstärkt,
Größerer Dieseltank, Hubstützenanlage, Lederlenkrad, Luftfederung Hinterachse, Metallic-Lackierung, Multifunk-
tionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Zentral-
verriegelung

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, GFK-Dach, Glatt-
blech, Heckgarage, Markise, Panoramaglasdach, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vor-
zeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, Kleider-
schrankbeleuchtung, LED-Beleuchtung

• Klimaautomatik, Umluftanlage, Gasheizung

• 2-Flammkocher, AES-Kühlschrank, Kompressor-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche separat, Frischwassertank, Raumbad, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasaußensteckdose, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl., Gasstandsfernanzeige mit Eis-EX, Gasumschaltanlage
automatisch

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Internetrouter, Navigationssystem, Radio/
Tuner, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch, SAT-Außensteckdose, TV, WLAN Hotspot

• Außensteckdose 12V / 230V / TV, Einparkhilfe hinten, Lithiumbatterie, Spannungswandler, Zusatzbatterie

• 1. Hand, Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug
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Herr Björn Papke
Odenwaldstr. 35A
63456 Hanau

k bjoern@motorhomedepot.de
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